西南证券股份有限公司 关于股东权益变动的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2015年6月16日,西南证券股份有限公司(以下简称公司)接到公司股东重 庆渝富资产经营管理集团有限公司(以下简称重庆渝富集团)关于减持公司股份 的函件,并代为履行了相关信息披露义务(具体内容详见2015年6月17日登载于 《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》及上海证券交易所网站(htt p://www.sse.com.cn)的《西南证券股份有限公司关于股东权益变动的提示性公 告》(以下简称原公告)以及《西南证券股份有限公司简式权益变动报告书》(以 下简称原变动报告书))。

2015年7月24日, 重庆渝富集团函告公司, 经其自查, 对前述权益变动情况 进行更正,具体情况如下:

- (一)将原公告中"截至2015年6月15日,重庆渝富集团通过证券交易所的 集中竞价交易累计减持公司股份146,690,162股"更正为"截至2015年6月15日, 重庆渝富集团通过证券交易所的集中竞价交易累计减持公司股份146,980,262 股";
- (二)将原公告中"本次减持后,截至2015年6月15日,重庆渝富集团持有 公司792,846,634股,占公司总股本的28.09%"更正为"本次减持后,截至2015 年6月15日, 重庆渝富集团持有公司792,556,534股, 占公司总股本的28.08%"。
- (三)对原变动报告书相应内容进行更正,更正后的《西南证券股份有限公 司简式权益变动报告书》详见上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)。 特此公告

西南证券股份有限公司董事会 二〇一五年七月二十五日